



Ζημιές ύψους 500,000 δολαρίων υπέστη η παλαιότερη ελληνική ορθόδοξη εκκλησία της Βικτώριας

Η πυρκαγιά που προκλήθηκε την Τρίτη από άγνωστη αιτία στην παλαιότερη ελληνική ορθόδοξη εκκλησία της Βικτώριας, στην Ανατολική Μελβούρνη, και οδήγησε στην απομάκρυνση περίπου 200 ανθρώπων από τα κοντινά κτίρια για λόγους ασφαλείας, εκτιμάται ότι προκάλεσε ζημιές 500, 000 δολαρίων. Ο ιερός ναός του Ευαγγελισμού που βρίσκεται στο κέντρο της Μελβούρνης είναι μια από τις παλαιότερες εκκλησίες της πόλης και η δεύτερη ελληνορθόδοξη εκκλησία που ιδρύθηκε στην Αυστραλία, μετά την Αγία Τριάδα του Σίδνεϊ. Ο ναός χτίστηκε το 1901 από την Ελληνική Κοινότητα Μελβούρνης και Βικτωρίας και για πολλά χρόνια ήταν ο μόνος ελληνορθόδοξος ναός στην Μελβούρνη.

Πέντε χρόνια φυλάκιση σε καταχραστή

Ένας άνδρας από την Κάμπερα που είχε κλέψει περισσότερα από 1 εκατομμύριο δολάρια από την Indigenous Business Australia και τα χρησιμοποίησε για να χρηματοδοτήσει τον πολυτελή τρόπο ζωής που έκανε, καταδικάστηκε σε πέντε χρόνια φυλάκισης. Ο Nicholas Ian Schofield, 46 ετών, που ήταν λογιστής απέσπασε σταδιακά χρηματικά ποσά από 50.000 έως πάνω από \$ 300.000 δολάρια. Στο δικαστήριο ομολόγησε την ενοχή του για οκτώ κατηγορίες που σχετίζονται με τις κλοπές. Με τα χρήματα που απέσπασε παράνομα έκανε πολλά ταξίδια στο εξωτερικό, ένα γάμο, αγόραζε ακριβά ρούχα και ένα σπορ αυτοκίνητο Aston Martin. Στην ανάκριση ανέφερε στην αστυνομία ότι έκλεψε τα χρήματα γιατί ήταν εύκολο για αυτόν να το κάνει. Ο Δικαστής Τζον Μπερνερς δήλωσε ότι για ένα τέτοιο έγκλημα απαιτείται σχεδιασμός και δεξιοτεχνία και τόνισε ότι Schofield είχε κατ'επανάληψη καταχραστεί την εμπιστοσύνη των ανθρώπων.

Πνίγηκε αγοράκι 3 ετών στο Ingleside

Ένα αγοράκι 3 ετών έφυγε από την ζωή την περασμένη Δευτέρα. Το παιδάκι εντοπίστηκε σε τεχνητή λιμνούλα στο Ingleside του βόρειου Σίδνεϊ από τον πατέρα του. Σύμφωνα με την αστυνομία ο άτυχος γονιός τράβηξε το παιδί από το νερό και προσπάθησε να του προσφέρει τις πρώτες βοήθειες. Στη συνέχεια το παιδί μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Νοσοκομείο Παίδων του Ράντγουικ σε κρίσιμη κατάσταση όπου πέθανε λίγο πριν από τα μεσάνυχτα. Για τραγωδία μίλησε ο Επιθεωρητής της Αστυνομίας της ΝΝΟ, Jason Reimer. Το παιδί έκανε ποδήλατο έξω από το σπίτι του όταν εξαφανίστηκε και η οικογένεια του άρχισε να το ψάχνει. Το ποδήλατο του βρέθηκε κοντά στη λιμνούλα αλλά δεν είναι γνωστό πόσο καιρό έμεινε το αγόρι μέσα στο νερό πριν να βρεθεί.



Μειωμένες οι πωλήσεις των Woolworths

Η στασιμότητα των πωλήσεων τροφίμων και ποτών, σε συνδυασμό με την απότομη πτώση των εσόδων της βενζίνης, είχε ως αποτέλεσμα την πτώση των πωλήσεων των Woolworths του τελευταίου τρίμηνου πτώση κατά 0,3 τοις εκατό. Η ανακοίνωση των οικονομικών επιδόσεων της εταιρείας επέφερε χθες πτώση της μετοχής της κατά 2,4 τοις εκατό (\$ 21.71). Αναλυτικά, τα καταστήματα σούπερ μάρκετ και οινοπνευματωδών ποτών σημείωσαν πωλήσεις 10.66 δις δολαρίων τις 13 τελευταίες εβδομάδες έως τις 3 Απριλίου, του 2016, μόλις 0,4 τοις εκατό πάνω από την αντίστοιχη περίοδο πριν από ένα χρόνο, ενώ οι συνολικές πωλήσεις σημείωσαν μειώθηκαν 0,9 τοις εκατό. Ωστόσο, η πώληση βενζίνης κατακλύπησε κατά 8,8 τοις εκατό εξαιτίας της πτώσης των τιμών. Τα Woolworths σκοπεύουν τώρα να επενδύσουν άλλα 150 εκατομμύρια δολάρια ώστε να προσφέρουν μειωμένες τιμές και καλύτερες υπηρεσίες στους πελάτες τους.

**ΠΑΜΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ
"ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ"
N.N.O.**

Postal Address: PO Box 316 Marrickville NSW 2204

**PAN-MACEDONIAN
GREEK BROTHERHOOD
"ALEXANDER THE GREAT"
N.S.W. Ltd**

160-164 Livingstone Road, Marrickville NSW 2204

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΕΝΟΙΚΙΑΣΤΗΣ / ΜΑΓΕΙΡΑΣ

να αναλάβει την κουζίνα και το Bar
και γενικά την διαχείριση όλης της αίθουσας
της Αδελφότητάς μας.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε τηλεφωνήστε
στον κ. Αντώνη Παντζούρη 0411 807 735
ή στον κ. Ελευθέριο Σιούστη 0408 201 179

Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Κοπέλα για έκτακτη απασχόληση (casual)
για να εργασθεί στο τηλεφωνικό μας
κέντρο 2 μέρες την εβδομάδα. Να γνωρίζει
την αγγλική και ελληνική γλώσσα.

Για περισσότερες πληροφορίες
παρακαλούμε τηλεφωνήστε στο 02 8120 1044

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Οδηγός πεπειραμένος, ευπαρουσίαστος, που να
έχει στην κατοχή του δίπλωμα τουλάχιστον τύπου
LR για τα καθήκοντα οδηγού οχήματος που θα
εξυπηρετεί ανάγκες της κοινότητάς μας.

Παρακαλούμε επικοινωνήστε
με τον Κώστα 9759 9759

Euro Funeral Services..
where the personal touch matters the most